

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:321838-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Produkty farmaceutyczne
2019/S 131-321838**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 124-302208)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. A. Mielęckiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
ul. Francuska 20/24

Katowice

40-027

Polska

Osoba do kontaktów: Barbara Huchro

E-mail: duo@spskm.katowice.pl

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spskm.katowice.pl

Adres profilu nabywcy: <https://www.platformazakupowa.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa leków 30

Numer referencyjny: ZP-19-072UN

II.1.2) Główny kod CPV

33600000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia są różne produkty lecznicze do programów lekowych i chemioterapii

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

05/07/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 124-302208](https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:321838-2019:TEXT:PL:HTML)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 15/07/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/07/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 15/07/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 22/07/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164, z późn. zm.), Zamawiający w związku z zastrzeżeniami ŚONFZ koryguje treść SIWZ w zakresie Pakietu nr 1.

Przedmiot zamówienia określony w dotychczasowym Pakiecie nr 1 zostaje podzielony na 3 Pakiety nr 1A, 1B i 1C. W załączeniu nowe Pakiety nr 1A, 1B i 1C.

W związku z utworzeniem nowych pakietów zostaje anulowane wadium dla Pakietu nr 1. Nowe wadium dla utworzonych Pakietów wynosi:

Wadium dla Pakietu nr 1A - 640,00 PLN

Wadium dla Pakietu nr 1B - 5 260,00 PLN

Wadium dla Pakietu nr 1C - 240,00 PLN